

Поздравляем всех пап с наступающим праздником!

Уже в это воскресенье (20 октября) в нашей стране будут отмечать один из самых трогательных праздников - **День отца**.

Впервые официально «папин день» в России отметили в 2021 году, за эти несколько лет праздник очень полюбился всем семьям и обрел свои традиции. В школах и детских садах проводят специальные занятия, на которых готовятся к торжеству, рисуют для пап открытки, учат стихи и песни.

А в День отца все традиционно собираются за столом и поздравляют любимых с праздником.

Завершить теплый семейный вечер можно просмотром интересных фильмов — о дружбе, взаимовыручке и, конечно, замечательных папах.

Предлагаем вам небольшую подборку фильмов и мультиков для ребят от [специалистов](#) Института изучения детства, семьи и воспитания.

«Тайна третьей планеты», 1981, 0+

Любимый мультфильм не только детей, но и многих мам и пап. Захватывающая история о космической экспедиции профессора Селезнева и его дочери Алисы, которые отправились за новыми видами животных для Московского зоопарка. В мультфильме показаны очень теплые и дружеские отношения папы и дочери.

«Новенький», 2017, 6+

В большой семье Сени и Лиды неожиданно появился еще один ребенок: малыша они обнаружили в своей машине и решили забрать домой. У странного мальчика, который говорит на непонятном языке, получилось сплотить вокруг себя большую семью и вернуть вкус к жизни многодетным

родителям. Трогательный фильм о настоящей любви и дружбе.

«Лед 2», 2020, 6+

Фильм рассказывает историю жизни отца-одиночки — хоккеиста Саши Горина. Это картина о ценности семьи, способности человека одерживать победу над своими слабостями, о раскаянии и прощении, доброте, вере и надежде, которые помогли главному герою и его дочери обрести счастье.

**Поздравляем всех пап с наступающим праздником
и желаем интересных выходных!**

С Днём Отца!



Быть папой – огромное счастье!
Быть папой – забота и труд!
Храните семью от ненастья,
Ведь вас там и любят и ждут!
Звучит лучшей песней на свете
Биение детских сердец,
Навек вам присвоили дети
Высокое званье – «Отец»!

